

2021年5月24日

株 主 各 位

株式会社近鉄エクスプレス  
代表取締役 社長執行役員 鳥居 伸年

## 「第52回定時株主総会招集ご通知」の一部修正について

2021年5月26日付にて発送予定の「第52回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤記がございましたので、お詫び申しあげますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、当社ウェブサイトに掲載の「第52回定時株主総会招集ご通知」には、下記内容を反映しております。

## 記

## 1. 訂正箇所

「第52回定時株主総会招集ご通知」30ページ

3. 会社役員に関する事項 (2) 取締役および監査役の報酬等の総額 ④取締役および監査役の報酬等の総額

## 2. 訂正内容 (訂正箇所に下線\_を付しております。)

## 【訂正前】

区 分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額 (百万円)		対象となる 役員の員数(名)
		基本報酬	業績連動型株式報酬	
取締役(社外取締役を除く)	<u>310</u>	<u>289</u>	21	6
監査役(社外監査役を除く)	42	42	-	2
社外取締役	20	20	-	3
社外監査役	10	10	-	2
合 計	<u>382</u>	<u>361</u>	21	13

## 【訂正後】

区 分	報酬等の総額 (百万円)	報酬等の種類別の総額 (百万円)		対象となる 役員の員数(名)
		基本報酬	業績連動型株式報酬	
取締役(社外取締役を除く)	<u>289</u>	<u>268</u>	21	6
監査役(社外監査役を除く)	42	42	-	2
社外取締役	20	20	-	3
社外監査役	10	10	-	2
合 計	<u>361</u>	<u>340</u>	21	13

以上